



Итоги рассмотрения обращений и приема граждан за первое полугодие 2019 года

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проанализирована работы по рассмотрению обращений и приему граждан за первое полугодие 2019 года.

Всего за 6 месяцев текущего года рассмотрено 159 обращений, что на 24% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (125). Кроме того, направлено по принадлежности в соответствующие следственные органы СК России 26 обращений (АППГ – 39, -33%).

Чуть более половины от числа рассмотренных обращений переадресовано по подведомственности в органы прокуратуры и иные ведомства - 84 или 53% (АППГ - 62, +35,5%); приобщено к ранее поступившим обращениям – 15 или 9,4% (АППГ - 4, +275%); возвращено обращений с жалобой на судебные решения с разъяснением порядка обжалования судебного решения – 1 или 0,6% (АППГ – 0).

Следует отметить, что в отчетном периоде обращения без ответа не оставлялись (АППГ – 6), также не возвращались обращения, в которых отсутствовали сведения, достаточные для их разрешения (АППГ – 4).

По существу разрешено 59 или 37% обращений от числа рассмотренных (АППГ – 49, +20%). Из них 20 или 34% обращений было связано с вопросами приема, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении (АППГ – 18, +11%); 21 или 36% - по вопросам проведения предварительного следствия (АППГ – 18, +17%) и 18 или 30% (АППГ – 13, +38,5%).

Из числа разрешенных обращений по 53 или 90% даны разъяснения (АППГ – 48; +10%); отклонено 6 обращений или 10% (АППГ – 1, +500%).

Кроме того, в порядке ст. 124 УПК РФ разрешено 52 жалобы (АППГ – 53, -2%), из которых 3 признаны обоснованными и удовлетворены в связи с признанием решения об отказе в возбуждении уголовного дела незаконным и его отменой, а также бездействия следователей, выразившихся в ненадлежащем уведомлении о результатах рассмотрения ходатайств об ознакомлении с материалами уголовных дел.

Судами республики рассмотрено 15 жалоб в порядке ст. 125 УПК РФ на действия



(бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления (АППГ – 8, +87,5). Указанные жалобы, как и в АППГ, оставлены без удовлетворения.

Всего за 6 месяцев текущего года руководством следственных органов следственного управления принято 187 граждан (АППГ – 170, +10%), из которых руководителями – 135 (АППГ – 122; +10%) и их заместителями – 52 (АППГ – 48; +8%).

Лично исполняющим обязанности руководителя управления принято 56 граждан, что на 19% больше показателей АППГ (47), из них в результате выездов в территориальные следственные отделы - 22 (АППГ – 17; +29%) и в приемной Президента Российской Федерации в г. Магас – 8 (АППГ – 0).

Поступившие в ходе приемов письменные 13 жалоб, заявлений и обращений рассмотрены в установленном законом порядке.

Следует отметить, что по-прежнему граждане недостаточно информированы о компетенции различных органов власти и направляют свои обращения в органы Следственного комитета, о чем свидетельствует увеличение количества обращений, направленных для рассмотрения по подведомственности в другие органы – 84 против 62 за АППГ (+36%).

Напомним, что в следственных органах СК России в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О Следственном комитете РФ» рассматриваются заявления и иные обращения, содержащие сообщения о преступлениях, ходатайства по уголовным делам, жалобы на действия (бездействие) и решения следователей, руководителей (заместителей руководителя) следственных органов следственного управления по Республике Ингушетия в порядке, установленном Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации.

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/references/Itogi-raboty-s-obrashcheniyami-grazhdan/item/1869658>